U

CbeMHbIii yexon

4wt 6w (ynakoBaH B KOPOOKyY CO CNIUHKOWA)
=
2 wr 1wt 1M wr* 4w

11 o T

MoanaTHUK ¢
M6x60 M6x40 M6x20 M6x12 Tlaiika spukcoHa reosgem

6wr* 12wr. 40wt 4wt 4 wr. 3 W
— = - 2wt
*4 wrt. npu wupuHe 80, 90. 5 wr. npu wwpwuHe 120, 140 500 -2 wr.
**10 wT. npu wmpunxe 80, 90.
*** 2 Wt npu wpwuHe 80, 90, 4 wT. npy wupuHe 180, 200 300-4 wr.

MHCTpyKuMAa No c6opke KpoBaTtu
A|ma, Bella 2022 ®ypHUTYpa ANA YCTaHOBKM NOABEMHOINO MeEXaHU3Ma

C NOABLEMHBLIM MEXaHN3MOM

www.sonum.ru

|

M8x45 M6x40 M6x20 M8
4WwT. MOwr. 8wt 4wr 4uwr

2 4w 4wt

M6x40 M6x40

M6x60
X 4 - npu wupuHe 160 n Gonee
X 3 - npu wupuHe 120, 140

X 2 - npu wupuHe 80, 90

["aiika SpuMKCOHa
fom=)
=)

Cxema YCTaHOBKM NOANATHNKOB

\ Kpoarb 80,90 / @BaTb 120,140,160 / Kpogarb 180,200

[ T Tl %_I B [l 100Mm 100
100mMm 100mMm 100mMm 100MM 500mMm 500MMm







	Страница 1
	Страница 2

